EH, YJZIKEH ynblyMa 062 iMHuMyLWIMHUH, EBKNuAa
aNropuTMm

3aMaHareu payax<siaHbly TUMKapblH UMM XM TeXHUKa Kypauabl. byn 6barpappa
MaTeMaTUKaHblH, TYTKaH OpPHbl TeHcu3. MaTeMaTuka >KacnappablH, KaMmaJafa
XEeTUCUYMHAE KEeH, MMKaHuATAap >Xapatagbl. On OKblywbiJlapAblH, aKblJiblH
WbIHLIKTbIpaAbl, TanNnKbIPJIbIKTbl XXETUJIMCTUPEAUN XDM X3P KbiWJbl XXaFpaunappaa
aKblJIFa yFpac Kapap Kabbin eTtuy, TankKbllay XaHe 03 OeTuHwe wewnm Kadbin
eTUy KOHJIMKNeJsiepuH Topouananabl.

Image not|found or type unknown

EKM CaHHbIH €H VYJAKeH yJblyMa 66eJUHUYWNHUH EBKAWMA anroputMum Ae >»Kacjapibl
NorukanblK nNukupneyre vynpetun, 6a3bl MblcannapAbl Te3 XaM aHcaT ecannay
UMKaHUATBIH  Gepenn. TemeHAern MbiCanfa €KW CaHHbIH,  eH  YJIKeH YyJblyMa
6enMHNYWINCNH TabblyablH, cabaknblikTa 6epunreH ycbinblH XoM EBKAWA anroputmin
XKOpAeMUHAE LWeLlnn KepemMmns.

Hacnen oHbl cabaksbikTa 6epuireH ycbiibiHAA LWELWNN KOPEMUN3:

BupunHwun mbican: 840 xam 126 caHnapbliHbiH, EYYB (eH yaKeH ynblyma 6ennHnyLwmn)cnH
TabbIH?

1-koneM. CaHnapabl Tyn kebenTuylwmnepre a)kbipaTambi3.

2-K240eM. YnblyMa Tyn KebentnywmnepanH, eH KNWKeHe gapexxenepun asabliHagbl.

Image nof-foulimage not-fonitbemtype unknown

EYYB(840;126)=2 3 7=42

EHON YCbl MblCaJiabl EBknng aJIrOpUTMNM XXepaemMmmHae elemMmmns.



1-koneMm. CaHNapablH YKEHUH KUWwKeHecnHe 6enemns.
840:126=6(84 KanablK)

2-ko0eM. CaHnapAblH KUWKEHeCUH Kangblkka benemus.
126:84=1(42 KanablK)

3-k28eM. CaHnapAblH KUWKEHeCUH Kanablkka benemus.
84:42=2(0 KangblK).

Byn xepaoe 0 kKangblk KanfaHOa >XyyMmaknaaHagabl. byHgan mnibe-msnukrern npouecc
KaWcCbl Kanablkka benreHnmmine »XyymaksaaHca, COs Kangblk OepunreH ekun CaHHHbIH,
EYYBbl 6onanbl.

EYYB (840;126)=42

EBknng anropntMuH byHHaH fa anuyambipak KepuHUCTe cayneneHanpcek bonaabl. byn
ywblH 613 TeK anbly aMenMHeH NnangajaHambls.

1-konem. CaHnapablH YIKEHUHEH KULWLKEHECUH aflaMbl3.

840-126=714

2-Ko4eM. Aﬂbly X°oM aJ'IbIHnyLIJbIHbIH, YJKeH CaHblHaH KNWWKeEHEeCNH aJlaMbl3.

714-126=588

3-K24€eM. ANbly XOM afblHbIYLIbIHbIH, Y/IKEH CaHblHAH KULLKEHECUH anlaMbl3.
588-126=462
4-ka40eM. Anbly XoM asblHblYLLbIHbIH, YJIKEH CaHblHAH KULLKEHECUH aslaMbl3.
462-126=336

5-koaoem. Aﬂbly X°oM aJ'IbIHnyLLIbIHbIH, YJ1IKEH CaHblHaH KNWWKEHECNH aJlaMbl3.



336-126=210

6-Ko4eM. ANbly XOM aJibiHblYLLUbIHbIH, YJIKEH CaHblHAH KULLIKEHECUH alaMbl3.
210-126=84

7-k24eM. ANbly XM asiblHblyLLbIHbIH, YJIKEH CaHblHaH KNLLKEHEeCUH anaMbl3.

126-84=42

8-ka0eM. Anbly XOM asiblHbIYLUbIHbIH, YJIKEH CaHbIHAH KULWKEHECUH aslaMbl3.

84-42=42

Anbly XoM asblHblylWbl CaH TeH, bonfaHAa npouecc 83 XyyMmarbiHa XXeTeaun. lemek, EYYD
(840;126)=42

2-Mbican: ekn nibe-n3 KenreH caH e3-apa Tyn 60NbIybIH A3UNNEH,

CabaknbikTa OepunreH ycbin xapaemuHae 6yn MbiCanfbl Xeke xannapga wewuny
MYMKMH.

EBkNna anropntMm XxspoemmHae yﬂnyMaﬂblK, xanga oanunnenmMmns.

Oonnn: ekn un3be-n3 KenreH cCaHNapiAblH, YIKEHUH KULWIKeHecuHe 6enreHne Kangblk
bopkynna 1 re TeH 6onagbl. Xop KaHO4anm caHabl bupre b6esncek Kanablk 0 re TeH 6onansbl.
demek, onapabiH EYYBbI 1 re TeH, caHnap e3-apa Tyn CaHnap Aen atanagbl.

XKyymMaknan anTkaHAa eKu CaHHblH EYYBbIH TabblyabiH EBKAMA anroputMu >acnapabl
NlornkanblKk MNUKUpReyre xaMm uUsneHnyre yupetean. MaTemaTukaga X2p KaHOawn
MblCanabl wewnyanH, bup Hewe ycbinnapbl 606N, onapabiH, 63nHe ToH ab3annbikiaapbl
bap.



E.CYJITAHOB

Ennkkana panoHbl 40-caHnbl yablyMa 6unum 6epny MekTebuHUH MaTeMaTnKa NIHN
OKbITbIYLLUbIChI



